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五年级上册数学试题-期中百分卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.当4.36÷0.15的商是29时，余数是（   ）。

A.0.1           B.0.01           C.0.001

2.700×50（   ）7×5000  

A.=           B.<           C.>

3.下列各式中（   ）的商是循环小数。  

A.11÷1.5       B.3.4÷0.8       C.7.8÷1.6

4.如图：如果将△ABC向左平移2格，则顶点A′的位置用数对表示为（  ）。
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 A.（5，1）    B.（1，1）     C.（7，1）   D.（3，3）
5.给一个正方体的表面涂上红、黄、蓝三种颜色，任意掷一次，要使红色面朝上的可能性最大，蓝色面和黄色面朝上的可能性相同，需要有（   ）个面涂红色。  

A.1         B.2         C.3         D.4

二.判断题(共5题，共10分)

1.6.542367367…… 的简便记法是6.542367。 （   ）

2.在教室里，小明和冬冬是同桌，他们的位置用数对表示是（4，5）和（5，5）。（   ）

3.猪一定能在天上飞。（   ）

4.5.5×9.9=5.5×10-5.5×0.1=55-0.55=54.45。 （   ）

5.600÷12=(600×0)÷(12×0) 。（   ）

三.填空题(共5题，共9分)

1.把3.254的小数点向右移动三位，这个小数就扩大到原来的（   ）倍。

2.事件的发生有（   ）种情况，分别是（   ）的和（   ）的。

3.确定的事件有两种，一是（   ）会发生的，另一个是（   ）会发生的。

4.口袋里只有10个白色围棋子，任意摸出一个，一定是（   ）色的。

5.点A（1，1）向右平移2个单位，再向上平移3个单位，得到点A。点A表示为（   ）。

A.（2，3）       B.（3，4）       C.（4，3）

四.计算题(共2题，共16分)

1.根据运算定律在方框里填上合适的数。

（1）2.5×（0.77×0.4）＝（□×□）×□    

（2）6.1×3.6＋3.9×3.6＝（□+□）×□      

（3）2.02×8.5＝□×8.5＋□×8.5

（4）48×0.25＝0.25×□×□

2.根据276÷23＝12，写出下面各题的商。

276÷2.3＝       276÷0.23＝     27.6÷0.23＝      2.76÷2.3＝

五.作图题(共2题，共14分)

1.如图是一个转盘，使它停止转动时，指针落在阴影区域的可能性比落在白色区域的可能性大，请把你的设计画在图上
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2.标出点A（2，2）、B（3，4）、C（6，4）、D（5，2），并顺次连接A、B、C、D，围成的是什么图形？将这个图形向右平移2格，然后写出所得图形A1B1C1D1各顶点的位置。
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六.解答题(共5题，共29分)

1.在下面哪个箱子里更容易摸到 ？为什么？[image: image4.png]



2.“王鹏计划每周跑5.6千米，平均每天要跑多少千米？”
下边是小明的计算方法，整数部分为什么要商“0”，请说说你的想法。
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3.某商店购进大米和小米各500千克，大米的批发价是每千克2.67元，小米的批发价是每千克3.33元，进这批米共需多少钱？（用两种方法计算）

4.每一个油桶最多装4.5kg油，购买33kg，至少要准备多少个这样的油桶？

5.联欢会上表演节目抽签，抽奖盒中有8张“朗诵”，3张“跳舞”，5张“唱歌”。小明任意抽一张，可能会抽到哪些节目？最有可能抽到什么节目？

七.综合题(共1题，共12分)

1.在下面□里填上合适的数在○里填上运算符号。

1.32.9×□=1.4×□

2.（3.5+2.5）×□=3.5×□○□×4

3.12.5×3.3×0.4=（□×0.4）×□

4.3.69×99=3.69×（□-□）

5.4.2×9.21+4.2×0.89-4.2×0.1=□×（□○□○□）

6.0.02×1.25×5×8=（□×□）○（□×□）

参考答案

一.选择题

1.B  

2.A 

3.A

4.B

5.D

二.判断题

1.×

2.×

3.×

4.√

5.×

三.填空题

1.1000

2.两；确定；不确定

3.不可能；一定

4.白

5.B

四.计算题

1.（1）（2.5×0.4）×0.77

（2）（6.1＋3.9）×3.6

（3）2×8.5＋0.02×8.5

（4）0.25×4×12

2.120；1200；120；1.2

五.作图题

1.[image: image6.png]



2.图略；平行四边形；A1（4，2）；B1（5，4）；C1（8，4）；D1（7，2）

六.解答题

1.A箱子里更容易摸到 。因为A箱子里的白球比B箱子里的白球少一些。

2.解：因为被除数最高位上的“5”比除数“7”小，不够高“1”，所以整数部分要商“0”来占位。

3.方法一：（2.67+3.33）×500=3000(元）

方法二：2.67×500+3.33×5003000元）

4.解：33÷4.5≈8（个）

答：至少要准备8个这样的油桶。

5.可能会抽到“朗诵”“跳舞”“唱歌”，最有可能抽到“朗诵”。

七.综合题

1.1.1.4；32.9

2.4；4；+；2.5

3.12.5；3.3

4.100；1

5.4.2；9.21；+；0.89；-；0.1

6.0.02；5；×；1.25；8[image: image7.jpg]B b RRES

i)
00 T s g is st
i)

LI

DR 01 L O R o B B X B

KRS S EEPXIhE EERIER ¢_y
&
H DEE T B EK | 4R R AR ﬁ
23
icd

N i

4 pﬁ ) = 8

T = T [ )

# E £ =

oz B &

oo K ]

| ™ =

oK | o &





